



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρη
Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547

Αρ.Πρωτ.:1031/11.03.09

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **3^{ης}** συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Αριθμός απόφασης **07/2009**

Στις 10/03/2009 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, στο Περιστέρη, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη **3^η** συνεδρίασή του για το έτος 2009, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 03/03/09

Σύνολο μελών : 57

Παρόντες : 44 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ Σ., ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Ε., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ Α., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΓΟΥΝΑΡΗ Α., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΖΟΡΠΙΔΗΣ Ι., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ Δ., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑΔΗΣ Α., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓΔΗ Δ., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Δ.

Απόντες : 13 ΔΟΥΝΑΒΗΣ Μ., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ Γ., ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΟΥ Ν., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΠΑΝΟΣ Β.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στο πλαίσιο των ενημερώσεων - συζητήσεων ο Πρόεδρος εισηγείται θέμα περί **«Λήψης απόφασης – συμπαράστασης στον πρώην Δήμαρχο Περιστερίου κ. Θεόδωρο Δημητρακόπουλο»** και λέει τα εξής:

Σύσσωμη η Τοπική Αυτοδιοίκηση της Δυτικής Αθήνας συμπαραστεκόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις, στη δικαστική μάχη που δίνει ο πρώην Δήμαρχος Περιστερίου αυτές τις μέρες στο Εφετείο Αθηνών.

Πρόκειται στην ουσία για μια μάχη ενάντια στην οργανωμένη ομάδα καταπατητών που με επικεφαλής τη γνωστή για το «θεάρεστο» έργο της Ιερά Μητρόπολη Λαμίας, διεκδικεί 34 πλατείες και μάλιστα εντός Σχεδίου Πόλεως του Δήμου Περιστερίου, καθώς και χιλιάδες στρέμματα δασικής έκτασης στο Ποικίλο Όρος.

Ο πρώην Δήμαρχος Περιστερίου σύρεται για πολλοστή φορά στις αίθουσες των δικαστηρίων, απλώς και μόνον επειδή ως Δήμαρχος της πόλης του πολιτεύθηκε αρνούμενος να υποκύψει σε ωμούς εκβιασμούς. Πρόκειται



εμφανώς για δίκη με έντονα πολιτικά χαρακτηριστικά που συνιστά πλήρη αντιστροφή της πραγματικότητας αφού αντί στη θέση των κατηγορουμένων να βρίσκονται εκείνοι που χωρίς κανέναν νόμιμο ιδιοκτησιακό τίτλο διεκδικούν, όχι μόνον χιλιάδες στρέμματα δημόσιας δασικής έκτασης στο Ποικίλο Όρος αλλά ακόμη και κοινόχρηστους χώρους πρασίνου μέσα στο Περιστερί, βρίσκονται εκείνοι που κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους υπερασπίστηκαν με σθένος την ποιότητα ζωής των πολιτών.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι οι αγώνες για την προστασία των κοινόχρηστων χώρων πρασίνου, για το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής των πολιτών, δεν ποινικοποιούνται.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι συνειδήσεις και οι πράξεις όσων αρνούνται να θέσουν την κερδοσκοπία της γης πάνω από την προστασία του περιβάλλοντος, δικαιώνονται.

Εμείς όλοι, θα σταθούμε δίπλα στον πρώην Δήμαρχο Περιστερίου, μέχρι την τελική δικαίωση και την καταδίκη όλων όσων προσπαθούν να υποθηκεύσουν το μέλλον των κατοίκων της Δυτικής Αθήνας, αφαιρώντας τη δυνατότητα να χαίρονται έστω και τους λίγους χώρους πρασίνου που έχουν απομείνει σήμερα, μετά από το χρόνιο έγκλημα των καταπατητών που σφετερίστηκαν χιλιάδες στρέμματα δημόσιας γης.

Το Δ.Σ του ΑΣΔΑ, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Συμπαραστεκόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις, στη δικαστική μάχη, που δίνει ο πρώην Δήμαρχος Περιστερίου, κ. Θεόδωρος Δημητρακόπουλος, στο Εφετείο Αθηνών σχετικά με το θέμα των καταπατήσεων της Ιεράς Μητρόπολης Λαμίας

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **07/2009** των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστερί 10/03/2009

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας